
A Népszabadság november 12-i 
j számában megjelent M iért húzód­
nak el egyes budapesti építkezé­
sek című cikkre az alábbi választ 
adjuk:

A cikk írói megállapították, 
hogy fővárosunk az utóbbi időben 
sok új, szép épülettel gyarapodott 
és gyors ütemben szépülnek a fő­
útvonalak és a lakóházak. De 
bosszantó, hogy ezek az építkezé­
sek csigalassúsággal folynak.

A fővárosi tanács végrehajtó bi­
zottságának szakigazgatási szer­
vei általában egyetértenek a cikk 
ínegállapításaival. Valóban igaz, 
hogy a Berlin Étterem, az Emke 
es Abbázia kávéházak építkezése 
rendkívül lassan halad. A cikk­
nek az Abbázia portálépítésével 
kapcsolatban tett megállapításait 
annyiban kell helyesbítenünk, 
hogy a fővárosi tanács VIII. vá­
rosrendezési és építészeti osztálya 
indokoltan utasította korábban 
vissza a meg nem felelő terveket. 
A tervváltoztatás azonban egy- 

' általában nem befolyásolja az 
Abbázia Étterem építkezésének 
befejezését, a portál még így is 
csaknem egy évvel előbb elké­
szül, mint az étterem. Teljesen 
egyetértünk azzal is, hogy az 
Emke építkezése — főleg a nagy­
méretű szerkezeti változások 
miatt — túlzottan elhúzódik. Azt 
a fenyegető veszélyt azonban, 
hogy aZ Emke megnyitása csak 
az Akácfa utca 3. számú ház újjá­
építése után történhetik meg, a 

/fővárosi tanács végrehajtó bizott­
sága elhárította. Ezzel a fővárosi 
tanács végrehajtó bizottsága, az 
állandó bizottság, a tanácsülés 
többször foglalkozott és erre vo­

natkozóan határozatot is hozott.
A végrehajtó bizottság szeptem­
berben, majd októberben hozott 
határozatai alapján a fővárosi ta­
nács építőipari szervezetét át kell 
alakítani a cikkben javasolt meg­
oldáshoz hasonlóan. A'jövőben az 
összes tatarozó vállalatok egy 
központi szervhez tartoznak és a 
sok kis vállalat összevonása útján 
nagyobb termelő egységeket ala­
kítanak ki. A végrehajtó bizottság 
elhatározta, hogy az összevonás 
után létesítendő különböző válla­
latokat. kiegészíti úgynevezett ver­
tikális, szakipari részlegekkel. Ez 
azt a célt is szolgálja, hogy a jövő­
ben ne forgácsolódjanak szét a 
termelőerők. Az egyes koncentrált 
munkaterületeken nagy létszámú 
munkaerővel, lényegesen rövidebb 
határidő alatt fejezik be majd a 
munkát. Űj munkákat csak az 
előző munkák teljesítése után 
kezdhetnek.

A fővárosi tanács VB határo­
zatot hozott portálkészítő üzem 
létesítésére, ennek működése elő- ? 
segíti, hogy a földszinttel s az épü- í 
let földszint feletti homlokzatával I 
egy időben elkészül a portál is. jj 
Ezenkívül a Házkezelési Igazgató- íj 
ság nagyobb gyárakban préskapa- £ 
citást biztosít és igyekszik előre- 5 
gyártott lakatosipari elemekkel j 
megkönnyíteni a portálok cseré- £ 
jét. ?

A végrehajtó bizottság határoza- | 
tai, valamint a szigorúbb ellen- 3 
őrzés remélhetőleg csökkenti az 3 
építkezések elhúzódását. \

Dr. Lelkes Vilmos
a Fővárosi Tanács Házkezelési Igaz- pj 
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